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Ficha Técnica



Comunas de Bello

10.3%
11.9%

4.3%

9.4%

7.5%

12.0%

12.6%

7.5%

5.2%

5.6%

12
Croacia El Pinar

5.4%

11
Zamora
8.7%

La Maruchenga - Comuna Uno – 
París
La Nueva Jerusalén - Comuna Uno 
– París

Los Sauces - Comuna Uno – París

París - Comuna Uno – París

Barrio Nuevo - Comuna Dos – La 
Madera
La Cabaña - Comuna Dos – La 
Madera
La Cabañita - Comuna Dos – La 
Madera

Los Búcaros - Comuna 
Tres – Santa Ana
Santa Ana - Comuna Tres - 
Santa Ana

Hato Viejo - Comuna Cinco – La 
Cumbre
La Primavera - Comuna Cinco – 
La Cumbre
Riachuelos - Comuna Cinco – La 
Cumbre
Valadares - Comuna Cinco – La 
Cumbre

El Mesa - Comuna Cuatro – 
Suárez
El Rosario - Comuna Cuatro – 
Suárez
Nazareth - Comuna Cuatro – 
Suárez

Pérez - Comuna Cuatro – Suárez

Bellavista - Comuna Seis – 
Bellavista
Pachelly - Comuna Seis – 
Bellavista
Playa Rica - Comuna Seis 
– Bellavista
Villas del Sol - Comuna 
Seis – Bellavista

Altos de Niquia - Comuna Siete – 
Mirador y Altos de Niquia
Altos de Quitasol - Comuna Siete 
– Mirador y Altos de Niquia
El Mirador - Comuna Siete – 
Mirador y Altos de Niquia
Los Ángeles - Comuna Siete – 
Mirador y Altos de Niquia

Ciudad Niquia - Comuna Ocho – 
Niquia
Ciudadela del Norte - Comuna 
Ocho – Niquia

El Trébol - Comuna Nueve 
– Fontidueño
La Navarra - Comuna 
Nueve – Fontidueño

Fontidueño - Comuna Diez – 
Acevedo
La Camila - Comuna Diez – 
Acevedo
Las Vegas - Comuna Diez – 
Acevedo

La Gabriela - Comuna Once – 
Zamora

Zamora - Comuna Once – Zamora

Altos de Oriente - Comuna 
Doce – Croacia El Pinar
El Pinar - Comuna Doce – 
Croacia El Pinar



Intención de Voto

Lorena
González

Santiago
Zapata

Robinson
Álvarez

Néstor 
Restrepo

Hugo
Díaz

Claudia
Lorena

Castrillón

Daniela 
Ortega

Ernesto
Zapata

Felipe
Restrepo

No Sabe      19.2% No Responde   4.0%En Blanco    14.1%

28.0%

8.4%
6.1%

5.2% 4.1% 4.0% 3.9%
2.6%

0.4%

para la Alcaldía de Bello



Preferencia por 
partidos o movimientos Políticos

Otros

13.3% 7.0% 6.5% 3.8%

3.0%

1.8% 1.5% 8.3%

2.8% 2.4% 2.0%

Ns/Nr      4.4%

Ninguno    43.2%



Datos Demográficos

GÉNERO

RANGOS DE EDAD

Masculino
49.9%

Femenino
50.1%

NIVEL DE EDUCACIÓN

ACTIVIDAD DIARIA

18.0%

26.9%

35.8%

19.3%

Más de 63

años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años

0.1%

0.4%

5.5%

6.0%

12.8%

38.6%

10.7%

18.3%

7.6%

Maestría

Especialización

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller

(hasta once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar

25.9%

49.3%

18.8%

6.0%

75.2%

24.8%

4.5%

0.9%

5.9%

9.5%

22.3%

17.6%

20.1%

4.3%

14.9%

Pensionado/Jubilado

Discapacitado

Estudiante

Desempleado

Ama (o) de casa

Independiente Informal

Independiente Formal

Empleado empresa del Estado

Empleado empresa privada

56.9%

43.1%

Económicamente 

Ac�vos

Económicamente

No Ac�vos



Cuestionario
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Muchas 
Gracias


